
Wunderbar Fesztivál Debrecenben és a Mechwartban

Debrecen igazán színes programokat kínált a német nyelv szerelemeseinek április 17-23-ig
az országos Wunderbar fesztivál keretében. Iskolánk német nyelvi munkaközössége és
németet tanuló diákjaink jócskán kivették a részüket a rendezvények szervezéséből és az
azon való részvételből.

Hétfőn történelem német nyelven bemutató órán vettek részt a kollégák a Csokonai
Gimnáziumban, ahol szakmai eszmecsere is folyt.

Kedden iskolánk, a Mechwart szervezte kétfordulós megyei vetélkedő döntőjére került sor,
aminek témája a német nyelvű országok gasztronómiája volt. A versenyre 22 csapat
jelentkezett. Az első, online fordulóban egy feladatsort és egy kreatív feladatot kaptak a
jelentkezők. A második fordulóra, azaz a döntőre április 18-án, kedden 13 órától került sor a
legjobb 10 csapat részvételével az iskola Padlásterében. A döntőbe 2 kossuthos, 2
csokonais, egy keris, egy vegyiparis, egy adys, egy péchys, egy balmazújvárosi vereses, és
egy nyíradonyi kölcseys csapat jutott, vegyesen technikumok és gimnáziumok diákjai. 

Már az első fordulóra jobbnál jobb prezentációk érkeztek
különböző ételek/italok/édességek történetéről az
Apfelschorlétól a Maultaschén át a Sachertortáig. A keddi
döntőre a csapatok egy-egy maguk által készített jellegzetes
német/osztrák/svájci étellel érkeztek és egy prezentációval,
amely tartalmazta a hozzájuk kapcsolódó készítés
folyamatát. A versenyzőkhöz 1-2 kérdést intézett még

előadás és kóstoltatás
után a háromfős zsűri,
majd következett 3
feladat: először 5 ételekkel kapcsolatos szöveget
elolvasva kérdésekre kellett válaszolni, majd egy lyukas
szöveget kiegészíteni (Brezel-receptet), végül ötféle
ételt ábrázoló puzzle-t kirakni. 

Összeadódtak a pontok, és a döntő a balmazújvárosi
BSZC Veres Péter Gimnázium, Technikum és
Szakképző Iskola Dipfehler nevű csapatának győzelmét

hozta. 2. a nyíradonyi Kölcsey Ferenc Baptista Általános Iskola, Gimnázium, Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégium Currywurst csapata lett, a 3. pedig a debreceni Ady Endre
Gimnázium Die gestiefelten Kater csapata. 

Az ünnepséget Dr. Barcsa Lajos igazgató úr nyitotta meg, majd átadta a szót Linzenboldné
Török Ilona munkaközösség-vezetőnek. Eredményhirdetés előtt Almásiné Németh Katalin
kolléganőnk gitározott és énekelt vendégeinknek egy német számot (Berge: Für die Liebe). 

Fantasztikusan sütöttek-főztek, adtak elő és játszottak a csapatok! A szünetekben hasznos,
építő beszélgetések zajlottak a megye német szakos tanárai között. Minden szempontból
remekül sikerült a kedd délutáni verseny, így szívesen teremtenénk hagyományt ezzel a
jövőre nézve.



A versenyt az iskolában folyó német két tanítási nyelvű képzés 21. születésnapja alkalmából
szervezte a német munkaközösség. Köszönjük Horváth Andreának és a Debreceni
Német Kulturális Fórumnak, a Deutsch.Karriere.Erfolg kampánynak és Germán
Györgyinek, a régió német cégeinek (MANZ, Schaeffler, Welding), a Goethe és az Osztrák
Intézetnek, továbbá a Klett Kiadónak a támogatást!

Szerdán délután a város német nyelvet magas szinten tanító intézményeinek gálaműsora
következett. Itt diákjaink, Nagy Mihály Ferenc (11. A) és Juhász Máté Noel (11. D) bécsi
keringőt adtak elő, illetve Almásiné Németh Katalin és Christian Bauer kollégák
hangszeres-énekes bemutatója emelte a gála színvonalát.

Csütörtökön több osztály is (10. C, D, F, 11. A) részt vett a Kölcsey Központban a Német
Karriernap elnevezésű rendezvényen, ahol cégekkel, azok munkájával és a felkínált
karrierlehetőségekkel lehetett megismerkedni.

A Mechwart diákjai és németes tanárai nagyban hozzájárultak a rendezvények színvonalas
megszervezéséhez, és újra sokat tettek azért, hogy vonzóvá tegyék iskolánkban a német

nyelv tanulását.




